

跨年夜《宠爱》受宠成最大赢家

本报讯(燕都融媒体记者康瑞珍)2019年最后一天虽然天气很冷,但是电影院暖意融融,在电影院跨年也成了不少人的选择。记者了解到,石家庄不少影院都安排了多个跨年场次,其中《宠爱》备受青睐,上座率最高,不少市民在朋友圈晒出票根迎接新年,这也使得《宠爱》上映首日票房就达到1.7亿元,碾压同档期影片,成为最大赢家。

“《宠爱》让我们在爱与温暖中度过了2019年最后一天。六个独立的小故事,都是和宠物有关,让我这个本来对小动物不感兴趣的人都想养宠物了。”市民刘丽和朋友在看电影中跨年,她说,影片中萌宠与主人的各种情感,特别感人,有很多令人泪目的情节。

“戳泪好哭”也成为大家提及最多的关键词。《宠爱》由6段温暖的故事组成,在“爱”的主线下,一系列关于亲情、友情、爱情的故事逐一展开。不同年龄段的人们,在宠物的陪伴和守护中,收获爱,发现爱,更重新学会爱。无论是爸爸对女儿无条件的爱、朋友之间支持陪伴的爱、情侣之间包容的爱,



还是人和宠物之间的相互取暖,让观众忍不住感动得落泪。

影片中,“爱在心口难开”的父亲于和

伟,为了打破和女儿李兰迪的隔阂,帮她追星要签名时努力的样子,让不少观众笑着笑着就哭了。钟汉良和杨子姗因为一头宠物

猪闹出不少矛盾,为化解情感危机选择改变自己,让不少观众感慨“爱情需要取舍,更需要包容”。陈伟霆钟楚曦和狗狗豪七的故事也令人动容。豪七临终前望着主人钟楚曦,最后一次拼尽全力告诉她“我最爱你”的一幕,让不少观众泪崩。失明的吴磊和张子枫在天台告白对方,“我会永远永远做你的眼睛”“我会像保护眼睛一样保护你”,触动了观众的内心。相互暗恋的檀健次阚清子一吻定情,外卖小哥郭麒麟和流浪狗相互取暖、终结孤单,也传递出爱的力量。

此外,还有不少观众表示被小动物圈粉,橘猫呼噜打开了中国式父女沟通的窗口;金毛犬小札学习做导盲犬,是青梅竹马友情的见证;猪猪小叮当蠢萌又善良,是爱情的试金石;大狗豪七像尽职尽责保护女儿的老岳父;小猫726是带来爱情的丘比特;流浪狗巴顿为孤独的人导航。“这些小动物们好会演戏,有小动物的陪伴,让我们感受到了更多的温暖和美好。”观众张宁感慨道。

刘昊然今天在石家庄会影迷

本报讯(燕都融媒体记者康瑞珍)记者获悉,1月2日下午,刘昊然将携新片《唐人街探案3》来石家庄路演,与影迷见面互动,分享幕后故事。

刘昊然在《唐人街探案》系列中饰演的“天才少年侦探”秦风,和王宝强饰演的唐仁组成唐人街神探搭档,上演了一系列逗趣烧脑的故事,给观众留下了深刻的印象。刘昊然也凭借系列影片揽获不少奖项。

据悉,在《唐人街探案3》中,延续电影《唐人街探案2》片尾的线索,唐仁、秦风此次来到东京,开启探案之旅。此外,“唐探CP”还多了几位新伙伴。唐仁、秦风和妻木聪饰演的日本侦探野田昊、托尼贾饰演的泰国侦探杰克贾,组成“亚洲侦探联盟”,一同探案。导演陈思诚曾透露,三国演员语言不通却默契十足,在电影中贡献了不少笑点,每场戏都欢乐不断。

《唐人街探案3》究竟讲述了一个怎样的故事,此次刘昊然与王宝强将擦出怎样的火花,且听刘昊然现场揭秘。



郭德纲率“德云男团”回家过年

本报讯(燕都融媒体记者康瑞珍)昨天是2020年第一天,跨年晚会还没看够,我们又将迎来各路春节晚会。除了央视的春节晚会,对于北方观众来说,以曲艺为主的相声晚会也是心头好。记者获悉,天津卫视将联合德云社推出“开开心心年年好”——迎春相声晚会,郭德纲将率“德云男团”回家过年。

天津是相声的发源地,近年来,天津卫视推出了多档相声文化类节目,为传统文化添砖加瓦,此次又以天然的地缘优势联合德云社推出相声主题迎春晚会,令人期待。众所周知,天津是郭德纲的家乡,此次回归,郭德纲将率领德云社最强阵容倾力演出。

近年来,德云社发展迅速,涌现了很多优秀相声演员。德云社每年封箱演出演员番位也很有讲究,此次又是除了其自家的封箱及商业演出外,首次在卫视平台上集体同台演出,番位及参加人员都令人猜想不断。对此,晚会工作人员表示,名单暂时保密。

随着《庆余年》的热播,郭麒麟的热度持续升温,对于郭麒麟是否会参与录制,带来什么节目也引发了诸多猜想。据悉,“开开心心年年好”德云社相声晚会将于1月23日(大年二十九)在天津卫视晚间播出。

林超贤彭于晏四度合作再战深海

电影《紧急救援》还原海上油井救援场面

本报讯(燕都融媒体记者康瑞珍)首部聚焦海上救援题材的华语电影《紧急救援》将于大年初一上映。在日前曝光的海上油井救援预告中,海上油井爆炸的场面惊心动魄,冲天的火光和滚滚的浓烟在大海上空腾升,但救援人员却要冲进火海找寻还有一线生存希望的生命,展现了海上救援队舍生忘死、勇往直前的精神。

据悉,这个危机重重的场面只是电影《紧急救援》四大救援场景之一。导演林超贤曾透露,在筹备《紧急救援》期间,大家也讨论过是否拍一到两个救援场面就已足够,因为“从能力和条件上觉得两个可能是我们的极限了”。但林超贤认为,“这个题材我不会拍第二遍了,如果只有两场救援戏,我觉得可能不够好看,所以最后决定做四场。”即使实现这个计划困难重重,为了把场景做到极致,他也不愿意舍弃任何一个场景。他表示,影片最大的看点就是大家能从电影里看到很多之前没有看过的。

“我觉得这个电影本身对我来说也是一次紧急救援的经历,因为可以说把我自己毕生的经验都用上了,要去解决



在摄影方面遇到的各种各样的难题,是我人生当中一次重大的、严峻的考验。”影片的摄影指导鲍德熹也在采访中透露,光油井救援这一场戏的拍摄难度和呈现效果,就足以单独成为一部电影了。“林超贤导演要求尽量都用真的,所以我们把油井发生意外的那个部分,做了一个1:1的场景还原。”

预告片中,彭于晏饰演的救援队长高谦需要从直升机上速降到已成一片

火海的油井中进行救援,也注解了“命悬一线”的含义。此次也是彭于晏和林超贤的四度合作,他细数自己认识的导演从“魔鬼林”变成“爆炸林”,现在则是“水怪林”。尽管如此,他还是感慨道:“每次拍林导的戏都非常过瘾!”而林超贤则认为与彭于晏绝对是“臭味相投”。“彭于晏的心态、做事态度和我相同。可能大家喜欢他的外貌和身材,但他渴望着丰富自己的电影历程。”

河北省朗诵协会举行第二届理事会

本报讯(燕都融媒体记者康瑞珍)2019年12月29日,河北省朗诵协会第二届理事会在石家庄举行。

河北省朗诵协会自成立以来,一直秉持着“整合资源、搭建桥梁、加强沟通、共同提高”的办会宗旨,创品牌、塑精品,致力传诵经典、弘扬传统;求普及、谋公益,发挥文化引领作用;请进来、走出去,加强跨地域艺术沟通;强素质、建队伍,丰富线上线下会员活动,为讲好中国故事、唱响美丽河北、服务全省经济建设与社会发展做出了积极贡献。

会上,来自全省各地的近三十名理事认真审议了《河北省朗诵协会工作报告》《河北省朗诵协会2019年度财务工作报告》,一致表决通过了《河北省朗诵协会章程(修正案)》《河北省朗诵协会会员管理细则》,决定增补张洪彬、佟会来、李志敏、赵月虎、吉燕红、陈艳玲为协会理事,增补郝语、肖泽、武晓森为协会常务理事;选举郝语为协会副会长。